



## **В Ленинградской области перед судом предстанет нелегальный мигрант из республики Узбекистан, который обвиняется в сексуальном насилии и разбое**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела, которое вызвало большой общественный резонанс в области, в отношении 33-летнего Санжара Рустамова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 [ст. 131 УК РФ](#) (изнасилование, соединенное с угрозой убийством), п. «б» ч. 2 [ст. 132 УК РФ](#) (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством), ч. 2 [ст. 162 УК РФ](#) (разбой, совершенный с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, ночью 09 августа 2012 года 44-летняя женщина следовала на работу на птицефабрику «Ударник», расположенную в поселке Победа Выборгского района Ленинградской области. На поле Рустамов напал на потерпевшую, жестоко избил, изнасиловал ее, а также совершил иные насильственные действия сексуального характера. Затем, угрожая убийством, отобрал мобильный телефон и личные вещи.

Благодаря слаженной и профессионально выполненной работе следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области, оперативных подразделений ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, Ленинградского областного бюро судебно-медицинской экспертизы расследование уголовного дела завершено в короткие сроки.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Выборгский городской суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/747005>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---